
Le Gazilli 
 

Le premier but du Gazilli est de permettre à l'ouvreur de 1♥ ou 1♠  d'annoncer  de beaux 55 ou 

64 de 14-16H quand il a reçu une réponse de 1♠ ou de 1SA. 

 
Le principe est le suivant: 
 

Sur 1♥ - 1♠ Sur 1♥ - 1SA Sur 1♠-1SA 

Avec 14-16H mains spéciales 
2SA = 64 (4e indéterminée) 

3♣ et 3♦ = 55  

3♥ = 6 beaux cœurs (pas 3 ) 

3♠ = fit 5422  

4♣, 4♦ = 65  

 Avec 14-16H mains spéciales 

2SA = 64 (4e indéterminée) 

3♣ ou 3♦ = 55  

3♥= 6 beaux cœurs 

2♠ , 4♣, 4♦ = 65 

 

Avec 14-16H mains spéciales 

 
2SA = 64 (4e indéterminée) 

3♣,3♦,3♥ = 55 

3♠ = 6 beaux piques  

4♣,4♦, 4♥ = 65  

Avec au plus 16H 

1SA, 2♦, 2♥, 2♠ plus ou moins 

naturelles 

Avec au plus 16H 

2♦, 2♥ plus ou moins 

naturelles 

Avec au plus 16H 

2♦, 2♥, 2♠ plus ou moins 

naturelles 

Avec les autres mains on dit  2♣ Gazilli qui peut provenir 

1) Sur 1 d'une main avec au moins 4 trèfles, sur 1sa 5332 ou au moins 4 trèfles (toutes zones) 

2) d'une main de 17H ou plus de forme quelconque 

Sur 1M-1X-2SA → 3♣ est un relais demandant la couleur 4e 

 

Les développements sur 2♣ Gazilli (du trèfle ou 5332 si 11-16H, quelconque si 17H+)  

 

Sur 1♥-1♠-2♣ Sur 1♥-1SA-2♣ Sur 1♠-1SA-2♣ 

Le répondant a moins de 8H 

2♥ pour les jouer 

2♠ pour les jouer 

2SA tricolore court ♥ 

3♣ au moins 5 cartes 

3♦ au moins 6 cartes 

Le répondant a moins de 8H 

2♥ pour les jouer 

2♠ 54 mineur faible 

2SA au moins 55 faible 

3♣ au moins 5  

3♦ au moins 6  

Le répondant a moins de 8H 

2♥ au moins 5 cartes 

2♠ pour les jouer 

2SA tricolore court ♠ 

3♣ au moins 5 trèfles 

3♦ au moins 6 

Le répondant a plus de 8H 
2♦ = relais forcing 8H+ 

3♥ = 3♥+ 4+♠ 8-11H 

3♠ = 6 cartes 9-11H 

Le répondant a plus de 8H 
2♦ = relais forcing 8H+ 

3♥ = 3♥ fit 3e  limite 

Le répondant a plus de 8H 
2♦ = relais forcing 8H+ 

3♥ = 6♥ limite 9-11H 

3♠ = fit 3e limite  

 

Sur 1♥-1♠-2♣-2♦ Sur 1♥-1SA-2♣-2♦ Sur 1♠-1SA-2♣-2♦ 

2♥ = 4♣ 11-16H 

2SA et 3SA = 5332 17+ 

3♣,3♦ = 54+ 17H+ 

2♠ = au moins 3 17H+ 

2♥ = 4♣ ou 5332 11-16H 

2SA et 3SA = 5332 17+ 

2♠ = 54 17H mineure 4e  

3♣,3♦ = 55+ 17H+ 

2♠ =  4♣ ou 5332 11-16H 

2SA et 3SA = 5332 17+ 

2♥ = 54 positif→ 2♠ relais 

3♣,3♦,3♥ = 55 positif  

Le répondant dit 2♦ positif sur 2♣. Sur 2♦ l’ouvreur répète sa majeure (11-16H 5332 ou 4♣). 

Le répondant peut maintenant faire une enchère conclusive, annoncer une main de 8-11H avec 4 

ou 5 trèfles (3♣) ou une main limite avec 6 carreaux (3♦). 3♥ est forcing.    

Les développements après 2♣ varient selon les versions.  

 
Note du traducteur: Un test sur 10.000 donnes montre que le poids des bicolores 55+ de la zone 
14-16H est entre 4 et 5%. Entre 1 et 2% dans la zone 17H+.  


